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Vrijwilligersinstructie Lingebokaal


Bar

Taakomschrijving

Bij de bar bestellen bezoekers en deelnemers hun drankjes en eventueel appeltaart of candybars . Broodjes en ander eten wordt buiten in de kraam verkocht. Daarnaast ben je aanspreekpunt voor veel vragen en is het dus handig om te weten waar mensen met hun vraag naartoe kunnen.

Benodigdheden

· 2 koffieketels
· 3 of 4 koffiezetapparaten

· 1 theeketel
· 2 waterkokers

· Geldlade voor muntjes

· Kartonnen koffiebekers en roerstaafjes
· Plastic bekers voor fris; plastic bierglazen;plastic wijnglazen
Tips

· Ieder elektrisch apparaat heeft een eigen stopcontact! Hiervan niet afwijken. Dit is speciaal uitgezocht i.v.m. de belasting van de groepen;

· Als eerste  ’s ochtends starten met koffie zetten totdat beide koffieketels gevuld zijn. Zorg dat deze gevuld blijven! M.n. belangrijk bij het begin van de dag en na afloop van de heats. Vanaf heat 3 is de vraag naar koffie minder, je kunt overgaan tot 1 ketel. Het is handig als iemand specifiek de verantwoordelijkheid voor de koffie neemt;

· Per kan 1 filter koffie vanuit het bierglas tot onder de rode rand gevuld. Je kunt evt. filters van te voren klaarzetten. De filters met prut in de afvalbak. Zorg dat er niet te veel in komt. Is erg zwaar om af te voeren. Volle zakken kunnen naar de container beneden;
· Koffie: tappen uit de ketels in de kartonnen bekers;
· Thee: het water wordt per 10 liter gekookt in de grote theeketel. Hier vervolgens 2 theezakjes van 4 g. inhangen. Thee wordt hierin op temperatuur gehouden. Mocht dit niet bevallen, dan water in theekannen en hierin thee zetten. Ook de kleine waterkoker kan gebruikt worden;

· Fris en sap: wordt rechtstreeks vanuit de fles/het pak geschonken in plastic bekers;
· Voorraad staat onder de bar. Begin met schenken vanuit de kleine koelkast, vervolgens deze aanvullen vanuit de grote koelkast en de grote koelkast vullen vanuit de voorraad onder de werkplank in de keuken. Schuif de flessen zodanig door dat eerst de oude voorraad opkomt;

· Witte wijn: ligt in de grote koelkast, op tijd aanvullen;

· Rode wijn / neutje / sherry: staat op de plank in de keuken boven de werkplank;

· Wijn in plastic wijnglazen schenken, voorraad onder de bar terplekke;

· Bier: tapbier en daarnaast alcoholvrij bier uit flesjes. Deze staan in de grote koelkast. Plastic bierglazen staan links onder de bar;

· Aansluiten van een nieuw fust laten doen door iemand die weet hoe het moet!

· Er wordt alleen verkocht wat op de prijslijsten staat.
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